
Jelöljük az elégetett alkohol térfogatát V -vel, az alkohol s¶r¶ségét ̺-val. Ekkor az elégetett alkohol tömege ̺V , s

az elégetés során

̺V · 7100 
al/g

h®mennyiség keletkezik. A megmaradó (1000 
m3
− V )̺ tömeg¶ alkohol felmelegítéséhez

0,55 
al/(g ◦

C) · (78− 8)◦C · (1000 
m3
− V )̺

h®mennyiség szükséges, ugyanezen alkohol elpárologtatásához pedig

35 
al/g · (1000 
m3
− V )̺

h® szükséges. Az elégetéskor keletkez® h® egyenl® a felmelegítéshez és elpárologtatáshoz szükséges h® összegével, tehát

̺V · 7100 = 0,55 · 70 · (1000 
m3
− V )̺+ 35 · (1000 
m3

− V )̺.

̺-val egyszer¶sítve, rendezve kapjuk:

V ≈ 10,2 
m3.
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